



విజయభాను



మొదటి ప్రపంచ యుద్ధవీరులకు మోదీ నివాళులు

- జర్మనీలో జరిగే జీ 20 సదస్సుకు హాజరుకానున్న మోదీ

ఇజ్రాయెల్: మూడు రోజుల పర్యటన నిమిత్తం భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ.. ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యాహుని కలిసిన సంగతి తెలిసిందే. మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా నెతన్యాహుతో ద్వైపాక్షిక చర్చలు జరిపారు. అనంతరం నెతన్యాహు.. మోదీకి టెల్ అవీవ్ నగరంలోని ఓ ఇండియన్ రెస్టారెంట్లో విందు ఏర్పాటు చేశారు. అయితే నెతన్యాహు అదే రెస్టారెంట్ కి 30 ఏళ్ల క్రితం తన భార్యతో కలిసి డేట్ కి వెళ్లినట్లు ఆయన మీడియా ద్వారా వెల్లడించారు. సరిగ్గా 30 ఏళ్ల క్రితం ఇదే రెస్టారెంట్ కి నా భార్యతో వెళ్లాను. ఇక్కడ ఫుడ్ చాలా బాగుంటుంది. మోదీ వస్తున్న సందర్భంగా విందు ఏర్పాటు చేయమని రెస్టారెంట్ యజమాని రీనా పుష్కర్ కి చెప్పాను. ఇప్పుడు నేను మోదీతోచేసిన డిన్నర్, నా భార్యతో వెళ్లిన డేట్ రెండూ ఒకేలా అనిపించాయి అని నెతన్యాహు చమత్కరించారు.



తరువాయి 2లో

తెలంగాణను సందర్శించి అనుభవాలను తెలుసుకోవాలి

- కేంద్ర వ్యవసాయమంత్రి రాధామోహన్ సింగ్ - మంత్రి హరీశ్ రావు ప్రతిపాదనలకు కేంద్ర మంత్రి సానుకూలం



న్యూఢిల్లీ : కేంద్రం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్న ఈ-నామ్ (ఎలక్ట్రానిక్ నేషనల్ అగ్రికల్చరల్ మార్కెట్) అమలులో తెలంగాణ ముందువరుసలో ఉంది. ప్రస్తుత 44 ఈ-నామ్ మార్కెట్లకు అదనంగా త్వరలో మరో 16 మంజూరు కానున్నాయి. ఈ-నామ్ నిర్వహణ కయ్యే వ్యయాన్ని పెంచాలన్న రాష్ట్ర మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు సూచనకు కేంద్రం సానుకూలంగా స్పందించి ప్రతి మార్కెటింగ్ శాఖ అదనంగా రూ.45 లక్షల చొప్పున మంజూరు చేయాలని నిర్ణయించింది. కేంద్ర వ్యవసాయమంత్రి రాధామోహన్ సింగ్ ఢిల్లీలో నిర్వహించిన ఈ-నామ్ సమీక్షలో తెలంగాణపై ప్రశంసల జల్లు కురిపించారు. ప్రధాని చేతుల మీదుగా నిజామాబాద్ మార్కెట్ ఏప్రిల్ లో ప్రతిష్ఠాత్మక అవార్డు అందుకోగా ఇప్పుడు స్వయంగా కేంద్ర వ్యవసాయ మంత్రి ఈ-నామ్ అమలులో తెలంగాణపై ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. ఈ-నామ్ ను అమలుచేస్తున్న 13 రాష్ట్రాల మంజూరు 29 రాష్ట్రాల నుంచి హాజరైన అధికారులతో పక్షపాదంగా ఈ-నామ్ అమలుకు తెలంగాణకు వెళ్లి చూసి, నేర్చుకోవాలని కేంద్రమంత్రి వ్యాఖ్యానించారు. మరో 16 మార్కెట్లు కావాలి ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 44 మార్కెట్లు మాత్రమే ఈ-నామ్ తో అనుసంధానమయ్యాయని రాష్ట్ర మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. వీటి సంఖ్యను ఇంకా పెంచాలని, తక్షణం 16 మార్కెట్లను ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. కేంద్రమంత్రి రాధామోహన్ సింగ్ స్పందిస్తూ సర్వర్ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని ని హామీ ఇచ్చారు. ఈ-నామ్ మార్కెట్ల నిర్వహణకు కేంద్రం రూ. 30 లక్షల చొప్పున మంజూరు చేసిందని, కంప్యూటర్ పరికరాలతోపాటు ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్, ఫర్చివర్ తదితరాలకు దీన్ని రూ.75 లక్షలకు పెంచుతామని తరువాయి 2లో

భారత్ కు వ్యాపించిన థిలాపియా లేక్ వైరస్

జాగ్రత్త పడాలంటున్న ఎంపెడా అధికారులు
భీమవరం: చేపల సాగు ఉన్న దేశాలను థిలాపియా లేక్ వైరస్ వణికిస్తోంది. తాజాగా భారతదేశంలో కూడా వ్యాప్తి చెందినట్లు తరువాయి 2లో

ద్వైపాక్షిక సమావేశానికి వాతావరణం సరిగా లేదు బెట్టు చేస్తున్న చైనా

బీజింగ్ : చైనా బెట్టు చేస్తోంది. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీతో ఆ దేశాధ్యక్షుడు జీ జిన్ పింగ్ ద్వైపాక్షిక చర్చలు జరిపేందుకు వాతావరణం సరిగా లేదంటోంది. సిక్కిం సెక్షన్ లో భారత్-చైనా మధ్య ప్రతిష్టంభన నెలకొన్న నేపథ్యంలో చైనా విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ అధికారి ఒకరు ఈ ప్రకటన చేశారు. జర్మనీలోని హాంబర్గ్ లో జీ-20 సమావేశాలు శుక్రవారం నుంచి జరుగుతాయి. ఈ సందర్భంలో మోదీ, జిన్ పింగ్ పాల్గొంటారు. ఈ తరువాయి 2లో

హైకోర్టులోనే తేల్చుకోండి : సుప్రీం

దీర్ఘి: వైకాపా ఎమ్మెల్యే రోజాను ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ నుంచి సస్పెండ్ చేసిన ఆంధ్రపై దాఖలైన పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు గురువారం విచారణ జరిపింది. ఈ కేసు వ్యవహారం హైకోర్టులో ఇంకా పెండింగ్ లోనే ఉన్నందున తాము జోక్యం చేసుకోలే మని స్పష్టం చేసింది. హైకోర్టులోనే ఈ కేసు అంశాన్ని తేల్చుకోవాలని రోజా తరపు న్యాయవాదులకు సర్వోన్నత న్యాయస్థానం సూచించింది. రోజా తరువాయి 2లో



మహిళలపై ఎంపీ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు



తిరువనంతపురం: బాధ్యతాయుతమైన పార్లమెంట్ సభ్యుడి హోదాలో ఉన్న వ్యక్తి.. మహిళలను కించపరిచేలా వ్యాఖ్యలు చేశారు. మలయాళ చిత్రపరిశ్రమలో కాస్టింగ్ కౌచ్ (అవకాశాల పేరుతో లోబరుచుకోవడం) పద్ధతి లేదని చెబుతూనే.. చెడ్డ మహిళలతోనే అలా ప్రవర్తిస్తారని అన్నారు. కేరళ ఎంపీ, ప్రముఖ మలయాళీ నటుడైన ఇన్నోసెంట్ తాజాగా తరువాయి 2లో

సోషల్ మీడియాలోకి ఏపీ ఏసీబీ

విజయవాడ: రాష్ట్రంలో అనినీతిపరుల గుండెల్లో గుబులు పుట్టిస్తున్న అవినీతి నిరోధక శాఖ సోషల్ మీడియాలోకి ప్రవేశించింది. అవినీతి అధికారుల భారతం పద్ధతులకు భవిష్యత్తులో అనుసరించాల్సిన పూర్వోపాధులకు పదును పెట్టేందుకు రెండు రోజులపాటు విజయవాడలో ఏసీబీ డిజి ఆర్మీ తాకూర్ అధ్యక్షతన నిన్న సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సమావేశం చివరి రోజైన గురువారం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి దినేష్ కుమార్ చేతుల మీదుగా ప్రముఖ సామాజిక మాధ్యమాలైన ఫేస్ బుక్, ట్విట్టర్ ఖాతాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తాకూర్ మాట్లాడుతూ.. అక్రమాస్తులను స్వాధీనం చేసుకొని ప్రభుత్వ అవసరాలకు వాడుకొనేలా, బినామీలపైనా కఠిన చర్యలు తీసుకొనేందుకు చట్టాలను రూపకల్పన చేయనున్నట్లు చెప్పారు. అవినీతి నిరోధానికి ట్విట్టర్ పీ పద్ధతిని అమలుపరుస్తామన్నారు. సీబీఐ, కేంద్ర పన్నుల శాఖ అధికారులతోనూ చర్చలు జరుపుతున్నట్లు చెప్పారు. లంచగొండులు, అవినీతి అధికారుల గురించి బహిష్కరణ చేయడంలో మీడియా సహకారం ఎంతో ఎలా ఉండవాలి. అవినీతి వ్యవహారాలకు సంబంధించి ప్రజలు ఎలాంటి భయాందోళనలకు గురికాకుండా తమకు సహచారం ఇవ్వాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

డ్రగ్స్ వ్యవహారంపై కఠిన వైఖరి: కడియం



హైదరాబాద్: విద్యాసంస్థల్లో మాదక ద్రవ్యాల వ్యవహారంపై కఠినవైఖరి అవలంబిస్తామని ఉప ముఖ్యమంత్రి కడియం శ్రీహరి స్పష్టం చేశారు. విద్యాసంస్థల్లో డ్రగ్స్ సరఫరా జరిగినట్లు తేలితే గుర్తింపు రద్దు చేయడంతో పాటు క్రిమినల్ చర్యలు కూడా తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. విద్యార్థుల ప్రవర్తనను తల్లిదండ్రులు తరువాయి 2లో

క్రికెట్ కోసం ఉద్యోగం వదులుకుని.. వార్తలో 8లో

స్టార్టప్ క్యాపిటల్ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ : మూడేండ్ల క్రితం కేవలం వందల్లో ఉన్న స్టార్టప్ సంఖ్య.. వేలకు పైగా పెరిగిందని, భారతదేశంలో నూతన ఆవిష్కరణల క్యాపిటల్ గా హైదరాబాద్ మారిందని రాష్ట్ర ఐటీశాఖ మంత్రి కే తారకరామారావు చెప్పారు. స్టార్టప్ హాట్ గా ఉన్న హైదరాబాద్, ఐటీ పరిశ్రమ బలాన్ని ఉపయోగించుకుని, టీ హాట్ ద్వారా ఆవిష్కరణలు, స్టార్టప్ లకు చేయూత నిచ్చామని అన్నారు. తెలంగాణలో ఐటీ పరిశ్రమ అభివృద్ధి, ప్రభుత్వ పాలసీలు, కార్యక్రమాలను అధ్యయనం చేసేందుకు బుధవారం హైదరాబాద్ కు విచ్చేసిన గోవా బీటీశాఖ మంత్రి రోహన్ కౌంట్ బుందం మంత్రి కేటీఆర్ తో భేటీ అయ్యింది. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన ఐటీ పాలసీలను గోవా బుందానికి మంత్రి కేటీఆర్ వెల్లడించారు. టీహాట్, టాస్కో, టీ వర్క్స్ వంటి వినూత్న కార్యక్రమాల ద్వారా మూడేండ్లలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం సాధించిన ఐటీ రంగం అభివృద్ధిని వివరించారు. నగరంలోని ప్రఖ్యాత విద్యాసంస్థలు, పరిశ్రమ వర్గాలను కలుపుకుని వినూత్నమైన పద్ధతిలో టీ హాట్ అభివృద్ధిపరిచామన్నారు. టాస్కో, టీవర్క్స్ ముఖ్యమంతంగా తరువాయి 2లో

ముందుకు సాదిస్తున్నామని తెలిపారు. మరోవైపు, టీ హాట్ ద్వారా ఇంటింటికీ ఇంటర్నెట్ ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని చెప్పారు. గోవా ప్రభుత్వం ఇప్పటికే గ్రామ పంచాయతీ వరకూ భారత్ నెట్ ద్వారా ఇంటర్నెట్ ఇచ్చారని, అధునాతన వైపై విధానంలో తెలంగాణ గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ ఇంటర్నెట్ ఇచ్చే అంశాన్ని పరిశీలించాలని గోవా మంత్రిని కేటీ రామారావు కోరారు. గోవాలో ఐటీ పరిశ్రమ అభివృద్ధికి కావాల్సిన సహాయ సహకారాన్ని తెలంగాణ పూర్తిస్థాయిలో అందిస్తుందని తరువాయి 2లో

LUCKY shopping mall advertisement with various offers like 51% OFF, 40% FLAT, 30% FLAT, and 1+1 OFFERS.

టోకీట్ కుజీ cartoon illustration with text 'నావి మరీ పాడు అలవాట్లు కాదు... ఇది ఆరోగ్యం కోసం తీసుకుంటున్నా !!'

చిత్రభాను

కృష్ణవంశీతో పనిచేస్తున్నా అంటే..

జూ ఎన్టీఆర్ రాకుండా కుట్ర, అతడో జోకర్



రాజా దక్కించుకున్నారు. మరో దశా రాజేంద్రప్రసాద్ కొనసాగాల్సి ఉన్నా శివాజీ రాజా తెర వెనక రాజకీయాలు చేసి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యాడనే ఆరోపణలు కూడా ఉన్నాయి. దీంతో అలిగిన రాజేంద్రప్రసాద్... 'మా'తో అంటి ముట్టనట్లు ఉంటున్నారని టాక్. తాజాగా శివాజీ రాజా వ్యవహారం మరోసారి హాట్ టాపిక్ అయింది. 'శంకరాభరణం' సినిమాతో తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సీనియర్ నటి తులసి తాజాగా 'మా' అధ్యక్షుడు శివాజీరాజాపై తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. అతణ్ణి ఓ జోకర్గా అభివర్ణించారు. తాను తలపెట్టిన శంకరాభరణం అవార్డుల కార్యక్రమానికి యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ ను రాకుండా కుట్ర చేసింది శివాజీరాజా అని తులసి ఆరోపించారు. నటి తులసి 'శంకరాభరణం' పేరిట ప్రతీ ఏటా ఉత్తమ నటన కనబరిచిన వారికి అవార్డులు అందజేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే.

గత రెండు దశాబ్దాలుగా మూవీ ఆర్టిస్ట్ అసోసియేషన్(మా)లో జరుగుతున్న రాజకీయాలు సాధారణ ప్రేక్షకులను విస్మయానికి గురి చేస్తున్నాయి. అప్పట్లో రాజేంద్రప్రసాద్ ఎన్నిక సమయంలో జరిగిన రచ్చ ఇప్పటికీ ఇంకా ఎవరూ మరిచిపోలేదు. తర్వాత 'మా' అధ్యక్ష పీఠాన్ని నటుడు శివాజీ

గుండె ఆ..గి పోతాందే



ద్రోపది పాత్రలో...?

శ్రేణి కథానాయికగా స్టార్డమ్ ను సొంతం చేసుకున్న మలయాళీ సోయగం నయనతార. ప్రస్తుతం వరుస చిత్రాల్లో నటిస్తూ బిజీగా వున్న ఆమె త్వరలో ఓ మైథలాజికల్ చిత్రంలో నటించనుందని తెలిసింది. శ్రీరామరాజ్యంలో సీతగా, కాష్మీరా చిత్రంలో రత్నమహాదేవిగా తనదైన శైలిలో నటించి మెప్పించిన నయనతార త్వరలో ద్రోపదిగా నటించనున్నట్లు సమాచారం. వివరాల్లోకి వెళ్తే...ఎం.టి. వాసుదేవన్ నాయర్ రాసిన రంధమాళం నవల ఆధారంగా మహాభారతం నేపథ్యంలో మలయాళంలో ఓ సినిమా సెట్టింగ్లో రాసున్న విషయం తెలిసిందే. దాదాపు 1000 కోట్ల భారీ బడ్జెట్తో రూపొందిస్తున్న ఈ చిత్రంలో భీముడిగా మోహన్ లాల్ నటించనున్నారు. కాగా ఇదే ఇతివృత్తంలో కన్నడంలోనూ ఓ భారీ చిత్రాన్ని తెరపైకి తీసుకురావాలని సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. రవీంద్రన్, దర్శన్, అబుబిద్ కీలక పాత్రల్లో నటించనున్న ఈ చిత్రానికి నాగన్న దర్శకత్వం వహించనున్నారని తెలిసింది. కాగా ఇందులో ద్రోపది పాత్ర కోసం పేరున్న పలువురు శ్రేణి కథానాయికల్ని పరిశీలించిన చిత్ర బృందం ఆ పాత్రలో నయనతారను ఖరారు చేయాలనే ఆలోచనకు వచ్చినట్లు తెలిసింది. ఇటీవలే చిత్ర వర్గాలు ఆమెను సంప్రదించాయని, కన్నడంలో ఇప్పటి వరకు ఒకే ఒక్క చిత్రం(సూపర్)లో నటించిన నయనతార ఈ సినిమాలో నటించడానికి సుముఖంగా వుందని తెలిసింది. కన్నడ సినీ చరిత్రలోనే అత్యంత భారీ బడ్జెట్తో నిర్మించిన కానున్న ఈ చిత్రానికి కురుక్షేత్ర అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. ఈ నెల 23న లాంఛనంగా ప్రారంభం కానుందని తెలిసింది.

మొగ ఫ్యామిలీ హీరోగా ముద్ర పడిన సాయి ధరమ్ తేజ్ వరుస విజయాలతో దూసుకెళ్తున్నాడు. నటనలో సొంత ఐడెంటిని క్రియేట్ చేసుకోవడానికి విభిన్నమైన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. డ్యాన్సులు, పైట్లతో ఈ మొగ హీరో ఇరుగడిస్తున్నారు. ఆ క్రమంలో తేజ్ కు వచ్చిన అవకాశమే నక్షత్రం. సినీ పరిశ్రమలోకి ప్రవేశించిన కొద్ది రోజులకే కృష్ణవంశీ లాంటి క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ తో పనిచేసే అవకాశాన్ని దక్కించుకున్నారు. కృష్ణవంశీ రూపొందిస్తున్న నక్షత్రం చిత్రానికి సంబంధించిన ఆడియో రిలీజ్ ఫంక్షన్ హైదరాబాద్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయిధరమ్ తేజ్, సందీప్ కిషన్, రెజీనా జంటగా సాయిధరమ్ తేజ్, ప్రగ్యా జైకర్, కృష్ణవంశీ, నిర్మాతలు ఎస్



వేణుగోపాల్, సజ్జ, కే శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి ధరమ్ తేజ్ మాట్లాడారు. గోవిందుడు అందరివాడే సినీమా మాటింగ్ సమయంలో రామ్ చరణ్ ను కలవడానికి వెళ్లాను. అప్పుడు కృష్ణవంశీతో జరిగిన

మాటల సందర్భంగా 'ఎప్పుడైనా మీ సినీమాలో ఓ క్యారెక్టర్ ఉంటే చెప్పండి. చెస్తా' అని అన్నాను. నా మాటలను బాగా గుర్తుపెట్టుకొని 'నక్షత్రం'లో అలెగ్జాండర్ అనే మంచి క్యారెక్టర్ ఇచ్చారు. అలెగ్జాండర్ పాత్ర చాలా ఉద్వేగంతో కూడుకొన్నది. నటుడిగా నాకు బాగా పేరు తెచ్చే పాత్ర అవుతుంది అని సాయి పేర్కొన్నారు. నక్షత్రం చిత్రంలో నటించే అవకాశం వచ్చిన తర్వాత అలెగ్జాండర్ చిరంజీవి, పవన్ కల్యాణ్ మామయ్యలను కలిశాను. కృష్ణవంశీ సినీమాలో ఓ క్యారెక్టర్ చేస్తున్నాను అని వారికి చెప్పాను. అందుకు వారు వెర్ గుడ్. ఆల్ ది బెస్ట్ అన్నారు. కృష్ణవంశీ దగ్గర పనిచేస్తే సువ్వెంతో నేర్చుకొంటావని చిరంజీవి మావయ్య చెప్పారు అని అన్నారు. నక్షత్రం సినీమా నాకు మంచి అనుభవాన్ని ఇచ్చింది. కెరీర్ ఆరంభంలోనే భావోద్వేగమైన పాత్ర చేసే అవకాశం రావడం నిజంగా అద్భుతం. ప్రతి రోజూ ఈ సినీమా మాటింగ్ కాలేజీ స్టూడెంట్ లా వెళ్లాను. కృష్ణవంశీ దగ్గర చాలా విషయాలు నేర్చుకున్నాను అని సాయి తెలిపారు.

ప్రభాస్ ఫ్యాన్ గా మారిన బాలీవుడ్ హీరో..



భానుబలి సంవలన విజయం తర్వాత యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ అభిమానుల జాబితా భారీగా పెరిగిపోతున్నది. అయితే ఈ జాబితాలో సినీ స్టార్లు కూడా ఉండటం విశేషం. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ కు బాలీవుడ్ స్టార్ ఫ్యాన్ గా మారిపోయాడు. అతను ఎవరంటే కపూర్ ఖాందాన్ నుంచి వచ్చిన రణబీర్ కపూర్. విభిన్నమైన పాత్రలతో, వరుస విజయాలతో దూసుకెళ్తున్న రణబీర్ ప్రభాస్ పై ప్రశంసల వర్షం కురిపించడం గమనార్హం. రణబీర్ ఇటీవల మీడియాలో మాట్లాడుతూ.. ప్రభాస్ అంటే నాకు చెప్పలేనంత ఇష్టం కలుగుతున్నది. భానుబలి చిత్రంలో అడుతేంగా కనిపించారు. భానుబలిగా ప్రభాస్ తప్ప మరొకరిని ఊహించుకోలేం. ప్రస్తుతం నేను ప్రభాస్ ఫ్యాన్ గా మారిపోయాను అని చెప్పారు. ప్రస్తుతం రణబీర్ కపూర్ జగ్గా జానూస్ చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో ఆయన మాజీ ప్రేయసి కత్రినా కైఫ్ జోడిగా నటిస్తున్నది.

స్వయంగా నిర్మాతగా మారి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ప్రముఖ దర్శకుడు అనురాగ్ బసు డైరెక్షన్ చేశారు. ఈ చిత్రం జూలై 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నది. ఈ సినీమా తర్వాత నిర్మాతగా మరే చిత్రాన్ని నిర్మించబోనని రణ బీర్ అనూహ్యమైన నిర?యం తీసుకోవడం గమనార్హం. నేను నిర్మాతగా న్యాయం చేశార్యలేను. ఆర్థిక వ్యవహారాలను మానుకోవడంలో నేను అంతగా రాణించలేను. సినీ నిర్మాణ బాధ్యతలు నా వల్ల కావు. ఆ నిర్వహణ నాతో కాదు. దర్శకుడు అనురాగ్ బసు చాలా బాధ్యతలు పంపిణీ చేశాడంటే నా పని సులభమైంది అని రణ బీర్ అన్నారు. ఇటీవల తనపై కత్రినా చేసిన వ్యాఖ్యలపై రణబీర్ చాలా ఫన్ గా స్పందించారు. నేను ఓవర్ యాక్షన్ చేస్తానని కత్రినా చెప్పింది. ఆది వాస్తవమే కాదో తెలియదు. కానీ కత్రినాకు అసలు యాక్షన్ గా రాదని కత్రినానకు రణ బీర్ కొంటర్ ఇచ్చాడు. చాలా చిత్రాల్లో కత్రినా నటించినట్లు ఎక్కడ కనిపించలేదని చురకలు అంటించారు.

రోబో 2.0 స్థాయిలో

ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా పైదర్ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్న మురుగదాస్, త్వరలో మరో టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోతో సినీమా చేసేందుకు రెడీ అవుతున్నాడు. మొగ పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ హీరోగా మురుగదాస్ దర్శకత్వంలో సినీమా ఫ్లాన్ చేస్తున్నారట. పైదర్ తర్వాత కోలీవుడ్ ఇళయదళపతి విజయ్ తో మరో సినీమాను తెరకెక్కించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాడు మురుగ దాస్. ఈ సినీమా సెట్స్ మీదకు ఇంకా వెళ్లకుండానే ఆ తర్వాతి సినీమా గురించి ఆలోచిస్తున్నాడు. ఆ సినీమాను మరో తెలుగు హీరోతోనే చేయాలని ఫ్లాన్ చేస్తున్నారట కోలీవుడ్ నిర్మాతలు. మొగ ఫ్యామిలీ వారసుడు రామ్ చరణ్ తో మురుగదాస్ జోడి కట్టేలా కోలీవుడ్ నిర్మాతలు ప్రయత్నాలు



ప్రారంభించారని తెలుస్తోంది. రోటీన్ ఫార్ములాకు భిన్నంగా సినీమాలు చేస్తున్న రామ్ చరణ్, మురుగదాస్ దర్శకత్వంలో కమర్షియల్ ఎంటర్ టైన్ చేసేందుకు ఓకె చెప్పాడని భావిస్తున్నారు. అయితే ఈ సినీమా ఫట్టాలెక్కడానికి చాలా సమయం పట్టేలా ఉంది. ప్రస్తుతం రోబో 2.0 సినీమాను నిర్మిస్తున్న లైకా ప్రొడక్షన్స్.. మురుగదాస్-చెర్రీ కాంటినెంట్స్ కోసం టై చేస్తోందని అంటున్నారు.

